

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 31.05.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005198376

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Katja Sagi Ganzheitliche Energiearbeit, Hünenberg, neu Katja Sagi

Katja Sagi Zythusmatt 23 6333 Hünenberg See

Bisher

Katja Sagi Ganzheitliche Energiearbeit

Katja Sagi Ganzheitliche Energiearbeit, in Hünenberg, CHE-220.743.973, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 15 vom 22.01.2016, S.0, Publ. 2613123). Firma neu: Katja Sagi. Zweck neu: Autorin, Coach und Verlegerin.

Tagesregister-Nr. 9748 vom 26.05.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 15, Datum: 22.01.2016

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug